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Siena Sweater 

	 Свитер＠свободной＠посадки＠со＠спущенным＠плечом＠и＠ажурной＠дорожкой＠вдоль＠японского＠плеча＠
и＠горловины＠спинкиＮ＠

Модная＠конструкция＠плеча＠и＠формирование＠комфортной＠посадки＠у＠горловины＠поворотными＠
рядами＠обеспечат＠вам＠радость＠от＠полученного＠изделия＠и＠удовольствие＠во＠время＠вязанияＮ＠

Сначала＠прибавлять＠для＠наклона＠плеч＠на＠кокетке＠спинкиＬ＠затем＠вязать＠прямо＠до＠низа＠проймＮ＠＠＠

XS∙(S)∙M∙(L)∙XL

110∙(115)∙122∙(127)∙132 см [43½∙(45½)∙48¼∙(50)∙52”]

51∙(52)∙53∙(54)∙55 см [20∙(20½)∙20¾∙(21¼)∙21¾”]

Размеры
  

лицевая＠гладьＺ＠ＱＷ＠петель＠и＠ＲＲ＠ряда＠спицами＠Ｕмм＠｛ｕｓＸ｝＠］＠ＱＰ＠ｸ＠ＱＰсм＠｛Ｔ＠ｸ＠Ｔﾔ｝＠＠
Ｑ＠ｸ＠Ｑ＠резинкаＺ＠ＲＱＭＲＲ＠петли＠спицами＠Ｔмм＠｛ｕｓＶ｝＠

Спицы� круговые Ｕмм＠｛ｕｓＸ｝Ｚ＠ＴＰ＠Ｍ＠ＶＰсмＬ＠ＶＰ＠Ｍ＠ＸＰ＠смＬ＠＠ＱＰＰＭＱＲＰ＠см
＠ круговые＠Ｔмм＠｛ｕｓＶ｝Ｚ＠ＴＰ＠см＠

комплекты＠чулочных＠аналогичных＠размеров

�ряжаＺ Сложить＠Ｑ＠нить＠ｄｲｯｰｳ＠ｃｯｴｴｯｮ＠ｍ･ｲｩｮｯＬ＠цвет＠ＰＳ＠ｂ･ｩｧ･＠ＨＵＰ＠гр＠］ＱＱＰ＠метров［＠ＵＰＥ＠хлопокＬ＠ＵＰＥ＠
мериносＩ＠Ｍ＠ＵＰＰ∙ＨＵＰＰＩ∙ＵＵＰ∙ＨＵＵＰＭＶＰＰＩ∙ＶＰＰ＠гр＠
с＠Ｑ＠нитью＠ｄｲｯｰ＠ｋｩ､＠ｓｩｬｫＬ＠цвет＠ＴＰ＠ｐｩｮｫ＠ｐ･｡ｲｬ＠ＨＲＵ＠гр］ＲＱＰметров［＠ＷＵＥ＠мохерＬ＠ＲＵＥ＠шелкＩ＠Ｍ＠
ＱＲＵ∙ＨＱＲＵＩ∙ＱＵＰ∙ＨＱＵＰＭＱＷＵＩ∙ＱＷＵ＠гр＠ 

Игла＠для＠трикотажаＬ＠Ｒ＠маркераＬ＠держатели＠петель

 Исключительно для личного пользования 

Бюст

Длина

ПлотностьＺ



Исключительно для личного пользования Стр. 3

Поднять петли по плечам и оформить линию 
горловины переда. После этого соедините оба
плеча и вязать кокетку переда. Когда кокетки 
переда и спинки будут готовы, соедините их 
вместе для вязания по кругу и вяжите до 
желаемой длины. Для рукавов поднимите петли 
по пройме и вяжите, убавляя петли. На 
последнем этапе поднять петли по краю 
горловины и вязать воротник резинкой. 

Припуск на свободу облегания 15-25 см.                                                           
Модель носит размер S, а ОГ имеет 90 см.                                                                                           

1дюйм (") = 2,5 см.                                                      

Размеры XS∙(S)∙M∙(L)∙XL 

1. ОГ 110∙(115)∙122∙(127)∙132 см   

[43½∙(45½)∙48¼∙(50)∙52”] 

2. Длина 51∙(52)∙53∙(54)∙55 см   

[20¼∙(20½)∙21∙(21¼)∙21¾”] 

3. Ширина плеч 53∙(55.5)∙57.5∙(60)∙62.5 см   

[20¾∙(21¾)∙22¾∙(23½)∙24½”] 

4. Длина рукава  52∙(52)∙53∙(53)∙55 см   

[20½∙(20½)∙20¾∙(20¾)∙21¾”] 

5. Обхват рукава 47∙(48)∙50.5∙(52)∙53 см   

[18½∙(19)∙20∙(20½)∙20¾”] 

6. Обхват манжеты 28∙(29)∙30∙(31)∙31 см   

[11∙(11½)∙12∙(12¼)∙12¼”] 

       

       

Сокращения и техники: 

ЛС/ ИС  - лицевая/ изнаночная сторона                       
М/ / Мн  - маркер с порядковым номером/ маркер 
начала ряда                                                                        

пМ/ сМ – поместить/ переснять маркер                                

ссл/ сси – снять по одной 2 п. как лицевые, 
вернуть на левую спицу в новой позиции, 
провязать лицевой/ изнаночной вместе за задние 
стенки.                                                                                     
снять1 – снять петлю как изнаночную                             
нз/ нп – нить за/ перед работой 

2приб. – провязать петлю лицевой, не снимать с 
левой спицы, накид и еще раз провязать лицевой 
эту же п.                                                                                     
+1П - прибавка с наклоном вправо: ввести левую 
спицу сзади наперед под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой за переднюю 
стенку.                                                                                
+1Л - прибавка с наклоном влево: ввести левую 
спицу спереди назад под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой за заднюю 
стенку. 

                                                                                      

Инструкции 

Спинка                                                                                      

Спицами 5 мм/ 60 или 80 см   набрать 

14∙(14)∙14∙(14)∙14 п. и вязать 1 ряд изнаночными, 
разместив маркеры (см. видео 1):                                         
Ряд 1: 4изн, пМ, изнаночные до последних 4п., 
пМ, изн. 

Далее выполнять 2приб. в каждом втором ряду 
след.образом (видео 2): 



Исключительно для личного пользования Стр. 4

Ряд 1: лицевые до М, сМ, 2приб., лицевые до 1п. 
перед М, 2приб., сМ, лицевые до конца. 
Ряд 2: изнаночные. 
Вязать эти 2 ряда всего 19∙(20)∙21∙(22)∙23 раз. 
Вязать 4 п. с каждого края свободно. Всего 
90∙(94)∙98∙(102)∙106 п. 

Далее убрать маркеры и вязать прямо 
32∙(34)∙36∙(36)∙36 рядов лицевой гладью. 
Закончить на ИС. Деталь составит 
14.5∙(15.5)∙16.5∙(16.5)∙16.5 см, измеряя от первого 
ряда секции, выполняемой прямо. Отрезать 
пряжу, петли отложить. 

Левое плечо  

С ЛС, поднять 38∙(40)∙42∙(44)∙46 п. вдоль левого 
плеча спицей 5 мм/ 40 или 60 см. Число п. кратно 
числу рядов, выполненного в первой части 
кокетки спинки.   

Затем вязать 1 ряд изнаночными на ИС.  

Формирование горловины (видео #3):  

Ряд 1 (ЛС): закрыть 2п., лицевые до конца. 
Ряд 2 (ИС): изнаночные. 

Вязать эти ряды 4∙(4)∙4∙(4)∙4 раза всего. На спице
30∙(32)∙34∙(36)∙38 п.  

Вязать  10∙(10)∙10∙(12)∙12 рядов прямо лицевой 
гладью.   

Продолжать формирование горловины 

(видео #4):  

Ряд 1  4лиц, накид, лицевые до конца 

Ряд 2  изнаночные до конца 

Ряд 3  4лиц, +1Л, лицевые до конца 

Ряд 4 изнаночные до конца 

Вязать эти 4 ряда  3∙(3)∙3∙(3)∙3  раза всего  и затем 
повторить только  Ряды 1&2  один раз.  Во время 
выполнения накидов подтягивайте нить, чтобы 
не образовывались большие дырочки.   

Выполнили всего 14 рядов и на спице
37∙(39)∙41∙(43)∙45 п. Отрезать пряжу, петли 
отложить. 

Правое плечо. 

С ЛС,  поднять  38∙(40)∙42∙(44)∙46  п. спицей  5 

мм/100 или 120 см. Выполнять зеркально левому 
плечу.  

Начать на ИС (видео #5):  

Ряд 1 (ИС): закрыть 2п., изнаночные до конца.
Ряд 2 (ЛС): лицевые. 
Вязать эти 2 ряда всего   4∙(4)∙4∙(4)∙4  раза.  На 
спице  30∙(32)∙34∙(36)∙38  п.  



Исключительно для личного пользования Стр. 5

Изнаночными 1 ряд.  

Вязать 10∙(10)∙10∙(12)∙12 рядов прямо лицевой 
гладью. Начать прибавления горловины 

(видео #6):   

Ряд 1: лицевые до послед. 4п., накид (подтягивая 
нить), лицевые до конца. 
Ряд 2: изнаночные 

Ряд 3: лицевые до послед. 4п., +1П, лицевые до 
конца. 
Ряд 4: изнаночные  

Вязать эти 4 ряда  3∙(3)∙3∙(3)∙3  раза всего  и затем 
повторить только  Ряды 1&2  один раз.  

Выполнили всего 14 рядов и на спице
37∙(39)∙41∙(43)∙45 п. Пряжу не отрезать. 

Перед 

Соединить обе стороны: 
Ряд 1: лицевые по п. правого плеча, методом 
backwards loop CO набрать 16∙(16)∙16∙(16)∙16 п., 
лицевыми по п. левого плеча. 
Ряд 2: изнаночные. 
На спице  90∙(94)∙98∙(102)∙106  п.  Вязать лицевой
гладью еще 34∙(36)∙38∙(40)∙40  рядов, пряжу не 
отрезать.  

   

Корпус 

Соединить перед и спинку:  

Лицевые по п. переда, методом backwards loop CO 

набрать 4∙(4)∙6∙(6)∙6 п., лицевыми по п. спинки, 

набрать 2∙(2)∙3∙(3)∙3 п., пМн, набрать 2∙(2)∙3∙(3)∙3 

п. 
На спице 188∙(196)∙208∙(216)∙224 п.  
Далее вязать по кругу пока корпус не составит 

16.5∙(16.5)∙16.5∙(16.5)∙17.5 см от проймы или до 
желаемой длины.  

Спицы 4 мм/100 или 120 см и вязать резинкой 

*1лиц, 1изн*  всего 12 см. В последних 2 рядах 

выполнить полое вязание для закрытия позже 
табулярным методом:  

Ряд 1: повторять *1лиц, снять1 нп* до конца
Ряд 2: повторять *снять1 нз, 1изн* до конца
Закрыть петли табулярным методом (иглой).  

Рукава 

Спицей  5 мм/40 см,  поднять  76∙(78)∙80∙(82)∙84  п.  
по 3 п. на каждые 4 ряда вокруг проймы. 

Избегайте больших дырочек между спинкой, 
передом и п. подреза. Затем поднять 4∙(4)∙6∙(6)∙6 
п. подреза, поместив Мн в середину этих п.  
Всего 80∙(82)∙86∙(88)∙90 п.  

   

Вязать по кругу, убавив в каждом 5 ряду, 

15∙(15)∙16∙(16)∙17 раз след.образом:  

2вм лиц, лицевые до 2п. перед М, ссл. 
При убавлении подтягивайте рабочую нить.  

После всех убавлений на спице  50∙(52)∙54∙(56)∙56  
п.  Вязать прямо  6∙(6)∙4.5∙(4.5)∙4.5 см или до
желаемой длины.   

Прим.: Рукава достаточно длинные, чтобы 
закрывали пальцы, так как дизайном 
предполагается отгибать манжету на рукаве. 
Если вы хотите, чтобы рукава были короче, 
отрегулируйте длину после убавок.                                 

Спицы 4 мм/ 40 см или чулочные, вязать *1лиц, 
1изн* всего 12 см. В последних 2 рядах 
выполнить полое вязание и закрыть петли 
табулярным методом. 

Воротник 

Поднять 102∙(102)∙102∙(106)∙106 п. спицей   

4 мм/40 см ( примерно 1 п. из каждого ряда/ 
петли). Вязать резинкой 1х1 на высоту 20 см, при 
этом через 10 см поменять ЛС и ИС, чтобы в 
дальнейшем воротник легко отгибался пополам.  

Перед закрытием петель выполнить 2 ряда 
полого вязания и затем закрыть петли 
табулярным методом. 

Завершение. 
Спрятать хвостики пряжи. Заблокировать свитер 
по размерам. 



   Видео＠и＠фотоＺ

1. абрать＠петли＠и＠поместить＠маркеры	  	 	2. Прибавления＠спинки	 	 	 	  

		 	 	 	 	 	

m.site.naver.com/0SCka	 	    	         	   m.site.naver.com/0SCkI 

3. Левая＠сторона＠горловины＠спинки	 	 	 	 4. Прибавления＠переда 

		 	 	 	 	 	

m.site.naver.com/0SETV	 	 	 	 m.site.naver.com/0SEW2 

5. Правая＠сторона＠горловины＠спинки		 	 6. Прибавления＠переда

		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	

m.site.naver.com/0THOs		 	 	 	 	 	 	 m.site.naver.com/0SHoO
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